



30.10.2014 Инжиниринговый центр «КАИ-Лазер» посетил вице-президент Ирана



Сегодня вице-президент Исламской Республики Иран Сурен Саттари в ходе своего визита в Казань посетил инжиниринговый центр «КАИ-Лазер». Его сопровождал Премьер-министр Татарстана Ильдар Халиков.

Экскурсию по инжиниринговому центру для членов делегации Ирана провел ректор КНИТУ-КАИ Альберт Гильмутдинов. Он, в частности, продемонстрировал станок для наплавки металлов - 3D-печати из металлического порошка при помощи лазера. Также гостям показали станки для лазерной сварки и резки металлов. В общении с иранскими специалистами Альберт Гильмутдинов подчеркнул, что лазером можно обрабатывать любые металлы.

Ректор КНИТУ-КАИ показал членам иранской делегации компьютерных рентгеновский томограф, предназначенный для исследования и построения 3D-моделей различных объектов.

В ходе посещения инжинирингового центра Альберт Гильмутдинов презентовал также разработки и проекты КНИТУ-КАИ в области композитных материалов и в других направлениях, рассказал о вузе в целом и пригласил иранских партнеров к сотрудничеству. В свою очередь вице-президент Ирана Сурен Саттари высоко оценил презентованные сегодня возможности инжинирингового центра и вуза в целом и также выразил надежду на сотрудничество с КНИТУ-КАИ.

[Фотографии](#)